



株主各位

2023年6月15日

会 社 名 元旦ビューティ工業株式会社
代 表 者 代表取締役社長 加藤 誠悟
(コード：5935、東証スタンダード市場)
問い合わせ先 執行役員管理本部長 松橋 昭博
TEL 0466-45-8771 (代表)

「第53回 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第53回 定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり修正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第53回 定時株主総会招集ご通知」は訂正後のものに差し替えております。

記

訂正箇所

- ・「第53回 定時株主総会招集ご通知」27 ページ
貸借対照表（訂正箇所は別紙1の表に下線で示しております）
- ・「第53回 定時株主総会招集ご通知」29 ページ
株主資本等変動計算書（訂正箇所は別紙2の表に下線で示しております）

以上

(訂正前)

貸借対照表

(2023年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資産の部		負債の部	
流動資産	6,430,854	流動負債	3,952,507
現金及び預金	1,098,143	支払手形	19,773
受取手形	252,543	電子記録債務	2,086,204
電子記録債権	1,251,089	買掛金	435,471
売掛金	983,263	工事未払金	188,717
完成工事未収入金	415,913	短期借入金	400,000
契約資産	229,947	1年内返済予定の長期借入金	71,400
製品	798,688	未払金	227,975
仕掛品	5,637	未払法人税等	240,088
未成工事支出金	140,625	契約負債	8,801
原材料	1,131,514	製品保証引当金	40,057
未収入金	47,797	役員退職慰労引当金	50,000
その他	86,686	設備関係支払手形	20,802
貸倒引当金	△10,996	その他	163,215
固定資産	3,852,073	固定負債	1,089,469
有形固定資産	2,583,887	長期借入金	428,600
建物	853,350	繰延税金負債	110,679
構築物	22,078	退職給付引当金	518,466
機械及び装置	247,887	役員退職慰労引当金	20,378
車両運搬具	3,193	その他	11,346
工具、器具及び備品	14,795	負債合計	5,041,976
土地	1,442,583	純資産の部	
無形固定資産	170,210	株主資本	4,791,012
ソフトウェア	151,486	資本金	100,000
その他	18,724	資本剰余金	1,166,921
投資その他資産	1,097,974	その他資本剰余金	1,166,921
投資有価証券	853,200	利益剰余金	3,508,418
破産更生債権等	102,079	利益準備金	37,594
会員権	96,568	その他利益剰余金	3,470,887
その他	235,196	繰越利益剰余金	3,470,887
貸倒引当金	△189,068	自己株式	△18,363
資産合計	10,282,927	評価・換算差額等	483,912
		その他有価証券評価差額金	483,912
		純資産合計	5,240,950
		負債・純資産合計	10,282,927

(訂正後)

貸借対照表

(2023年3月31日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
資産の部		負債の部	
流動資産	6,430,854	流動負債	3,952,507
現金及び預金	1,098,143	支払手形	19,773
受取手形	252,543	電子記録債務	2,086,204
電子記録債権	1,251,089	買掛金	435,471
売掛金	983,263	工事未払金	188,717
完成工事未収入金	415,913	短期借入金	400,000
契約資産	229,947	1年内返済予定の長期借入金	71,400
製品	798,688	未払金	227,975
仕掛品	5,637	未払法人税等	240,088
未成工事支出金	140,625	契約負債	8,801
原材料	1,131,514	製品保証引当金	40,057
未収入金	47,797	役員退職慰労引当金	50,000
その他	86,686	設備関係支払手形	20,802
貸倒引当金	△10,996	その他	163,215
固定資産	3,852,073	固定負債	1,089,469
有形固定資産	2,583,887	長期借入金	428,600
建物	853,350	繰延税金負債	110,679
構築物	22,078	退職給付引当金	518,466
機械及び装置	247,887	役員退職慰労引当金	20,378
車両運搬具	3,193	その他	11,346
工具、器具及び備品	14,795	負債合計	5,041,976
土地	1,442,583	純資産の部	
無形固定資産	170,210	株主資本	4,757,038
ソフトウェア	151,486	資本金	100,000
その他	18,724	資本剰余金	1,166,921
投資その他資産	1,097,974	その他資本剰余金	1,166,921
投資有価証券	853,200	利益剰余金	3,508,481
破産更生債権等	102,079	利益準備金	37,594
会員権	96,568	その他利益剰余金	3,470,887
その他	235,196	繰越利益剰余金	3,470,887
貸倒引当金	△189,068	自己株式	△18,363
資産合計	10,282,927	評価・換算差額等	483,912
		その他有価証券評価差額金	483,912
		純資産合計	5,240,950
		負債・純資産合計	10,282,927

(訂正前)

株主資本等変動計算書

(自2022年4月1日
至2023年3月31日)

(単位：千円)

	株 主 資 本					
	資本金	資 本 剰 余 金		利 益 剰 余 金		
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計
2022年4月1日残高	1,266,921	—	—	31,842	2,923,709	2,955,551
事業年度中の変動額						
減資	△1,166,921	1,166,921	1,166,921		—	—
剰余金の配当			—	5,751	△63,271	△57,519
当期純利益			—		610,449	610,449
自己株式の取得			—		—	—
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)			—		—	—
事業年度中の変動額合計	△1,166,921	1,166,921	1,166,921	5,751	547,177	552,929
2023年3月31日残高	100,000	1,166,921	1,166,921	37,594	3,470,887	3,508,481

	株 主 資 本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本 合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計	
2022年4月1日残高	△18,072	4,204,399	473,583	473,583	4,677,983
事業年度中の変動額					
減資		—		—	—
剰余金の配当		△57,519		—	△57,519
当期純利益		610,449		—	610,449
自己株式の取得	△291	△291		—	△291
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)		—	10,328	10,328	10,328
事業年度中の変動額合計	△291	552,638	10,328	10,328	562,967
2023年3月31日残高	△18,363	4,791,012	483,912	483,912	5,240,950

(訂正後)

株主資本等変動計算書

(自2022年4月1日
至2023年3月31日)

(単位：千円)

	株 主 資 本					
	資本金	資 本 剰 余 金		利 益 剰 余 金		
		その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余金 合計
2022年4月1日残高	1,266,921	—	—	31,842	2,923,709	2,955,551
事業年度中の変動額						
減資	△1,166,921	1,166,921	1,166,921		—	—
剰余金の配当			—	5,751	△63,271	△57,519
当期純利益			—		610,449	610,449
自己株式の取得			—		—	—
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)			—		—	—
事業年度中の変動額合計	△1,166,921	1,166,921	1,166,921	5,751	547,177	552,929
2023年3月31日残高	100,000	1,166,921	1,166,921	37,594	3,470,887	3,508,481

	株 主 資 本		評価・換算差額等		純資産合計
	自己株式	株主資本 合計	その他有価証券 評価差額金	評価・換算差額 等合計	
2022年4月1日残高	△18,072	4,204,399	473,583	473,583	4,677,983
事業年度中の変動額					
減資		—		—	—
剰余金の配当		△57,519		—	△57,519
当期純利益		610,449		—	610,449
自己株式の取得	△291	△291		—	△291
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)		—	10,328	10,328	10,328
事業年度中の変動額合計	△291	552,638	10,328	10,328	562,967
2023年3月31日残高	△18,363	4,757,038	483,912	483,912	5,240,950